
  7ל בית תרגי
  

  1שאלה 
וקבעו אם ההתכנסות היא , )אם היא קיימת(עבור סדרות הפונקציות הבאות מצאו את פונקצית הגבול 

  .נקודתית או במידה שווה
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  2שאלה 

  :הוכיחו או הפריכו את הטענה הבאה
)אם  )xfn  מתכנס במידה שווה ל( )xf  בקטעI  אזי( ) ( )xfxg n תכנס במידה שווה ל מ( ) ( )xfxg.  

  
  3שאלה 

  :ש או מתבדרים בתחומים הנתונים"במ, החליטו אם טורי הפונקציות הבאים מתכנסים נקודתית
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  4שאלה 

∑חשב וציין את תחום ההתכנסות   .א
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  5שאלה 
  בהחלט\הטור מתכנס בתנאיxעבור הטורים הבאים קבע לאילו ערכי 
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  6שאלה 
  :מצא את תחום ההתכנסות עבור טורי החזקות הבאים
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